

北醫附醫榮獲 2013 年衛生福利部疾病管制署「感謝有您，攜手防疫」非公務類

績優團體獎



衛北醫附醫經台北市衛生局推薦為對防疫業務推動功績顯著之非公務類團體，經評選榮獲防疫績優團體獎，本獎項僅 9 個非公務團體獲獎。於 9 月 27 日上午在台大醫院國際會議中心，由衛生福利部邱文達部長親自頒獎，頒獎當日由社區陳適卿副院長代表出席領獎，獲頒講座一座及 5 萬元獎金。

衛生福利部疾病管制署今年以「感謝有您，攜手防疫」為主題，鼓勵防疫具有重大貢獻者，辦理防疫績優獎勵事宜，公開表揚有功人員及團體，以激勵防疫人員工作士氣，並鼓勵各界積極協助推動傳染病防治。此項獎勵計劃乃依「傳染病防治法」辦理，推薦方式由中央各部會及地方政府。

北醫附醫以創新、卓越、尊重生命的理念，一向致力於「以病人為中心的安全醫療照顧」的實踐，積極辦理各項防疫業務之研究、策劃及推行，不遺餘力。在防疫業務方面除成立愛滋病防治中心、加入愛滋個案管理計畫、並派遣愛滋病專家駐史瓦濟蘭援外醫療，促成國際交流。同時，配合政府落實多重抗藥性菌種防治措施、建立抗生素管理制度、推行手部衛生文化、建立感控連結護士制度等防疫工作。同時深入社區，舉辦健康講座和流感疫苗接種服務，提供社區健康服務，推動社區防疫工作。【圖：社區副院長陳適卿（右 2）與防疫工作同仁合影】



有關防疫業務的研究、策劃、推行及落實傳染病防治工作有賴全體員工配合落實執行，這份獎勵屬於附醫全體員工，本院將秉持一貫的「以病人為中心的安全醫療照顧」持續辦理及推動各項傳染病各項防治工作。（文/鍾春花，北醫附醫感染管制室感管師）【下圖：衛生福利部邱文達部長（左 5）親自頒獎，由陳適卿副院長代

表出席領獎（右3）】

